



## Сотрудники следственного управления приняли участие в духовно-патриотическом мероприятии «Поименная река чистой памяти»



В преддверии Дня Победы в городе Кирове на мемориальном госпитальном Лобановском кладбище прошло духовно-патриотическое мероприятие «Поименная река чистой памяти».

В мероприятии приняли участие сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области, ветераны следствия, представители волонтерских и общественных организаций, казаки, студенты-медики, кадеты Кировского кадетского корпуса им. Героя Советского Союза А.Я. Опарина, школьники и неравнодушные кировчане. Несомненно, главными участниками стали ветераны Великой Отечественной войны, члены Кировского городского общественного объединения «Жители блокадного Ленинграда».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Данное кладбище состоит из воинских и гражданских захоронений периода Великой Отечественной войны. Это самое крупное захоронение бойцов Ленинградского и Волховского фронтов в Кировской области. Здесь покоятся 88 мальчиков и девочек, из них 58 - младенцы. В память о них школьники города Кирова изготовили 88 именных журавликов, олицетворяющих вечную и светлую память всем маленьким ангелам военного времени, которые покоятся здесь. Дети и взрослые возложили их к мемориалу.

В рамках мероприятия прошла поименная панихида фронтовиков и кировчан, умерших от ран, голода, непосильного труда и похороненных здесь. Присутствующие, в том числе и сотрудники следственного управления, зачитали 3 061 имя людей, павших за нашу Родину!

В завершении встречи все почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1692854>